

Детство должно быть безопасным! (Молодечненский район)

Двадцать пятого октября работник Молодечненского горрайотдела по чрезвычайным ситуациям совместно с преподавателями ГУО «Городиловская средняя школа Молодечненского района» организовали для детей занимательное мероприятие.

«Мы сегодня будем изучать, как сделать ваше детство безопасным», - открыл завесу секретности работник МЧС.

«Что мы будем делать? У нас будет урок с вами?» - сыпались вопросы от школьников.

«Ребята, мы с вами будем изучать правила безопасности с помощью игр и мультфильмов, согласны?» - объяснили детям организаторы мероприятия.

В этот день дети разных возрастов с удовольствием отвечали на вопросы из игры «Где логика?»

«Так весело прошло занятие, - рассказывали с восторгом юные участники. - Помимо знаний о безопасном поведении мы получили массу положительных эмоций. Узнали много нового и интересного про работу спасателей-пожарных».

После просмотра мультфильма «Волшебная книга МЧС» каждый ученик унес с собой обучающие буклеты и закладки.

Проводя подобные мероприятия в садах и школах, учителя, работники МЧС проявляют заботу о детях, об их безопасности. Но прежде, каждый родитель должен позаботиться о своем чаде. Именно от мамы и папы зависит безопасность детей. Для родителей это должно быть первостепенной задачей. Но, к сожалению, некоторые не уделяют этому вопросу должное внимание, не осознают всей важности соблюдения правил безопасности. Забывают самое главное – оставлять свое чадо одного нельзя! Когда взрослые находятся на работе или заняты другими делами, дети должны быть под присмотром. Если мальчишки и девчонки предоставлены сами себе, то это нередко приводит к несчастным случаям.

Можно привести пример пожара, который произошел в городе Жлобине третьего мая. В квартире, где случилась непоправимая трагедия, проживала многодетная семья. Один из троих детей был найден спасателями при ликвидации пожара за диваном в детской комнате, лежащим на полу. Мальчик 2013 г.р. прятался там от огня. Ребенка вынесли на улицу и передали работникам «Скорой помощи», которые провели реанимационные мероприятия, восстановили дыхание и сердцебиение. К сожалению, ожоги и отравление продуктами горения привели к тому, что пятого мая вечером в больнице мальчик скончался. Семья характеризовалась соседями положительно, а рассматриваемая причина пожара – детская шалость с огнем.

Даже оставляя ребят на попечение бабушек и дедушек, необходимо быть бдительными! Не стоит забывать о том, что пожилые люди в возрасте, когда уследить за активными детьми совсем непросто. Да и в доме у них могут лежать лекарства, ножницы, иголки и другие опасные для малышей предметы в доступном месте. Многие думают: что же делать в такой ситуации? Выход есть: научите своих детей безопасности. Расскажите им, что опасно в нашем окружении, чего делать нежелательно, что можно, но только в присутствии взрослых. Повторите номера телефонов экстренных служб: 101, 102, 103, 104 и 112. А лучше возле телефона оставить для детей шпаргалку с этими номерами. Объясните, почему в случае пожара сразу нужно выбегать на улицу, а уже потом вызывать спасателей и звать на помощь взрослых. Ребенок, знающий про основы безопасности жизнедеятельности и последствия детской шалости с огнем, будет защищен от необдуманных поступков. Детство должно быть безопасным!















